



Med nami

Oznanila župnije Postojna
in župnije Studeno



Datum: 4. oktobra 2020

Številka: 498

27. NEDELJA MED LETOM

1. berilo: Iz 5,1-7
Psalm: Ps 80
2. berilo: Flp 4,6-9
Evangelij: Mt 21,33-43

Rožni venec

je molitev vztrajanja v boju proti vsem skušnjavam. Z njo je podobno kot s kako športno dejavnostjo. Ko pričneš, moraš vztrajati tri mesece. Če uspeš, potem zlahka ne nehaš, ker vaja postane potreba.

Rožni venec je najprej naša pot po Mariji k Jezusu. Vendar pa je tudi pot do mene samega. V tej molitvi prepoznavam svoje duhovno stanje, spoznavam možnosti poslanstva, ne glede na epidemiološke razmere, oziroma dobivam voljo, da sploh kaj hočem napraviti. Da bi nam šlo bolje, tudi Mater Marijo prosimo, da moli z nami. (msgr. dr. Peter Štumpf SDB, soboški škof)

28. NEDELJA MED LETOM

1. berilo: Iz 25,6-10a
Psalm: 23
2. berilo: Flp 4,12-14
Evangelij: Mt 22,1-14

Teden za življenje 2020

Od 4. do 11. oktobra bo v Sloveniji potekal Teden za življenje 2020 pod geslom »Da bi si bili dobri sopotniki na poti v prihodnost.« (Nadškof dr. Alojzij Suštar)

Človek je bitje, ki je na poti. Na poti ureničevanja življenjskega smisla, cilja, upanj in sanj. Na tej poti so človeku dani drugi, kot sopotniki. Na tej poti tudi sami iščemo druge. Učimo se živeti drug z drugim. Učimo se živeti za Drugega. To povabilo, »da bi si bili dobri sopotniki«, razumevamo tako, da bi cenili drug drugega in spoštovali življenje in človeško dostojanstvo vsakega; da bi se znali poslušati, prepoznati resnične potrebe drugega, soočiti različnost pogledov, se spoštovati v različnosti in iskati to, kar je skupno; da bi znali skrbeti za druge, še posebej za tiste med nami, ki so najbolj ranljivi, predvsem na začetku in na koncu zemeljske poti; da bi si znali priznati napake, se opravičiti, odpustiti, začeti znova. Se znova odpraviti skupaj na pot. Naj nas v tednu življenja poveže tudi skupna molitev, da bi bili dobri sopotniki na poti v prihodnost.

Molitveni namen za mesec oktober: Poslanstvo laikov v Cerkvi

Molimo, da bi bili v moči krsta verni laiki, zlasti ženske, v večji meri vključeni v odgovorne službe Cerkve. »Opogumljam vas, da obnovite veselje tistega prvega srečanja z Jezusom in iz tega veselja črpate zvestobo in obnovljeno moč.«

»Eden največjih izzivov Cerkve je v tem trenutku ravno v tem, da v vseh vernikih spodbuja rast čuta za osebno odgovornost pri poslanstvu Cerkve« in jim pomaga, da bodo zmožni izpolniti to odgovornost kot učenci misijonarji, kot evangeljski kvas v našem svetu. To pa zahteva ustvarjalnost, da se navadimo na spremenjene razmere, in sicer s posredovanjem pretekle dediščine: ne samo preko ohranjanja struktur in institucij, ki so koristne, ampak predvsem tako, da se odpremo za možnosti, ki nam jih razkriva Duh, ter preko sporočanja evangeljskega veselja vse dni in v vseh obdobjih našega življenja.« (*Papež Frančišek*)

Misijonska nedelja (18. 10.)

Letošnje obhajanje misijonske nedelje bo potekalo 18. oktobra 2020. Ob tej priložnosti bo tudi nabirka za misijone, ki se izvaja po vsem svetu. Zbrani darovi bodo poslani na sedež Papeških misijonskih družb v Rim, kjer jih bodo namenili za potrebe v misijonskih deželah.

Letošnja poslanica papeža Frančiška za misijonsko nedeljo je osredotočena na poslanstvo vseh kristjanov, poudarek pa je na poslanstvu laikov. Pomenljiv je že njen naslov: »Tukaj sem, pošlji mene.« Poslanico najdete na spletni strani Katoliške Cerkve.

Skupna izjava krščanskih cerkva v Sloveniji o nedeljskem počitku in zaprtju trgovin

Slovenski kristjani si že dve desetletji aktivno prizadevamo, da bi bila nedelja namenjena duhovnemu in verskemu življenju, preživljanju prostega časa v družini in s prijatelji ter počitku. Zato si tudi prizadevamo, da bi

bile trgovine ob nedeljah zaprte, prav tako pa so državljani takšno stališče izrazili na referendumu leta 2003. Prepričani smo, da nedeljsko delo v trgovinah ni samo ustavno sporno, družbeno in moralno problematično, ampak je tudi povsem nepotrebno. Zadnji dogodki zaradi izrednih razmer, povezanih z epidemijo, so to samo še potrdili in dokazali, da lahko vse nakupe državljani opravijo med tednom.

Predstavniki krščanskih cerkva pozivamo Vlado Republike Slovenije ter politične stranke, da s spremembo trenutne zakonodaje zaščitijo nedeljo kot dela prost dan, podprejo nedeljski počitek državljanek in državljanov ter omogočijo predvsem mladim delavcem in delavkam, da lahko nedeljo preživijo s svojimi najdražjimi in izpolnijo svoje verske dolžnosti. Prav tako je nedelja brez potrošništva pravi korak v smeri varovanja narave in trajnostnega razvoja.

Škof Leon Novak, Evangeličanska cerkev AV, Msgr. Stanislav Zore, ljubljanski nadškof metropolit in predsednik SŠK, Katoliška cerkev, Pastor prim. Daniel Grabar, dr. med., superintendent, Evangelijska binkoštna cerkev Porfirije Perić, metropolit zagrebačko-ljubljanski Srbska pravoslavna cerkev, Protoerej Mitko Gazinkovski, Makedonska pravoslavna cerkev.

ŽUPNIJSKA OZNANILA

Verouk bo po urniku za vse razrede. Kdor še ni poravnal vseh stroškov za katehezo ter vrnil spričevala in vpi-snice, naj to stori v tem tednu.

Molitvena skupina ima srečanje v ponedeljek, 5. 10., po sveti maši.

Ogled prve serije nadaljevanke The Chosen - Izbrani. Osem torkov, po maši.

Katehetski zbor ima srečanje v sredo, 7. 10., po sveti maši.

Mladinska skupina ima srečanja ob petkih, po sveti maši. Na prvo srečanje, ki bo 9. 10., vabljeni dijaki od 1. do 4. letnika srednjih šol iz obeh župnij. Seznanili se bomo s programom Alfa in pogovorili o tem kako bomo oblikovali mladinska srečanja v tem šolskem letu.

Animatorji birmanskih skupin Kdor bi bil v letu 2020/21 pripravljen voditi birmansko skupino naj to sporoči župniku do 9. oktobra.

Družinska sveta maša bo v Studenem v nedeljo, 11. 10., ob 10. uri; v Postojni pa v nedeljo, 18. 10., ob 10. uri. Pri mašah pojeta in igrata držinska zbora otrok in staršev.

Biblična skupina bo imela srečanja v Postojni po maši, drugi in četrti četrtek v mesecu in tretjo sredo v mesecu, po maši v Studenem. Vabljeni!

Zahvala za ofer za obnovo fasade in zvonika v Postojni. Prejeli smo dar v višini 3.395,63 €. Še nekaj takih ofrov in bomo pokrili stroške.

Zahvala vsem, ki ste sodelovali v pripravi in izvedbi latinske maše v čast škofijskemu zavetniku sv. Hieronimu.

ŽIVI ROŽNI VENEC V mesecu rožnega venca lepo povabljeni, da se pridružite molitveni pobudi Živi-RožniVenec. Z vključitvijo se obvezujete, da boste vsak dan zmolili eno desetko rožnega venca za nove duhovne poklice. Po prijavi boste prejeli molitveni kartonček s svojo desetko. Pišete lahko na naslov zrv@ofm.si ali krizostom.komar@ofm.si. Več goreče in vztrajne molitve pomeni več delavcev v Gospodovem vinogradu.

Naši rajni: + Benjamin David Cah, Kraigherjeva 5; + Jožef Hladnik, Hrašče 14, in + Florijana Jurca, Ul. Dolomitskega odreda 28. Naj počivajo v miru.

MAŠNI NAMENI

4. okt.	27. NEDELJA MED LETOM rožnovenska nedelja Frančišek Asiški	8h 10h 10h 19h	J J B B	+++ Mulec in Albreht + Ivanka Zakrajšek STUDENO , ++ Jože in Ida Japelj, Studeno 61a za žive in rajne obeh župnij
5. okt.	Ponedeljek Marija Favstina Kowalska, redovnica	19h 18h	B P J	+ Jožef Hladnik, pogrebna + Francka Bajec (molitvena skupina) BELSKO , + Dragica Kolenc
6. okt.	Torek Bruno, redovnik	18h 19h	B J P	ZAGON , + Viktor Bizjak +++ Doles + Marjan, Slavko in Štefanja Krašna
7. okt.	Sreda ROŽNOVENSKA MATI BOŽJA	19h 18h	J P B	v zahvalo Materi Božji za zdravje za žive in +++ Smerdu in Urh PREDJAMA , + Drago Jager, Bukovje 9, 30. dan

8. okt.	Četrtek Benedikta, devica, muč.	18h 19h	B J P	ZALOG , ++ Frančiška in Maks Gorup + Benjamin Cah, osmina + Lea de Paulis (Alenka)
9. okt.	Petek Dionizij, škof	19h	J B P	+++ Antončič in sin Alojz za zdravje + Janez Novak
10. okt.	Sobota Danilo, škof	19h 18h	B P J	++ Ivanka Brezic in Pavla Biščak + Marjan Ivančič in ++ starši STRMCA , +++ Širca, Strmca 11
11. okt.	28. NEDELJA MED LETOM Janez XXIII., papež	8h 10h 10h 19h	B P B J J	+ Danilo in ++ starši Škvor ++ Stanislava in Matija Čevna za žive in rajne obeh župnij STUDENO , ++ Zofija in Andrej Furlan, Stud. 103 + Simon Koren
12. okt.	Ponedeljek Maksimilijan Čeljski, mučenec	19h	J B P	za zdravje + Zoro Geržina + Ivan Stegel
13. okt.	Torek Gerald, vitez	19h	J B P	+ Marija Fajdiga + Fanči Fajdiga ++ Franc in Ester Šturm in ++ starši
14. okt.	Sreda Kalist I., papež	19h 18h	D J B	+ Florjana Jurca, pogrebna maša v dober namen STUDENO , + Milojka Mozetič, Studeno 62
15. okt.	Četrtek Terezija Velika (Avilska), devica in cerk. uč.	19h 18h	B P J	+ Terezija Leskovec + Albina Čehovin GORENJE , + Davorin Matičič
16. okt.	Petek Jadviga, kneginja in red.	19h 18h	B P J	+ Matjaž Fulan (r.d.) za zdravje PREDJAMA , + Marija Bajc, 30. dan in + Jože Bajc, Bukovje 1a
17. okt.	Sobota Ignacij Antiohijski, škof in cerk. učitelj	19h 18h	J P B	v dober namen v zahvalo Svetogorski Materi Božji STUDENO , + Matija Simčič, Studeno 105
18. okt.	29. NEDELJA MED LETOM MISIJONSKA NEDELJA Evangelist Luka	8h 10h 10h 19h	J P J B B	++ Anton in Stanislava Zorman +++ Ivan, Antonija, Marjan in Franc Kranjc ++ Vladimir in Nejc Bizjak STUDENO , + Silvana in +++ Širca, Studeno 97 za žive in rajne obeh župnij